
::' - *ircuito en paralelo: se dice que dos
'Me*tos de un circuito están en paralelo sitienen

ij¡@.funtos en comÚn.

ii: V

;,,§ f * son los dos puntos en común entre V y Fl1.

;.&.y S son los dos puntos en común entre B1 y Fl2.

La corriente lr está dada por

Ir=V
ffi

Ir = 10V
El

Ir=2A

La corriente le está dada por

Las leyes de Kirchhotf

ley de voltaje: ia suma algebraica de los
voltajes a través de una trayector;a cerrada es
cero.

V-V1 -V2=0
V= V1 +V2

Ley de corrienles: la suma de las corrientes
que entran debe ser igual a Ia suma de las corrientes
que saien.

lz =lL
Rz

lz = 10V
7r1

lz=54

ffi el inverso

:lg.¡r*a de los

:'r,h#v#uales.

de la resistencia total es igual a la
inversos de las resistencias

-L= 1+ 1 +1
Rr RT Rz Rg

li

i

r:

4*- Et voltaje que pasa por los elementos en paralelo
:+1,
:l¡¡S.*l rnlsmo'

&*trplo: deteimine la resistenciatotaly la corriente

eada rama delcircuito

10v

La resistencia total está dada Por

1 ={L 
* a\n

Rr \5 2l

A= 2,n 5n
Rr 10

Rr = J!ñ
7


